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Szabó Sándor MSZP-s
országgyűlési képviselő és Rétvári Bence, az Emmi parlamenti államtitkára közötti
levelezés a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium
átnevezésének ügyében az Országgyűlés hétfői ülésén folytatódott. 

Mint ahogyan arról a SZEGEDma.hu is beszámolt korábban, Rétvári Bence államtitkár
elfogadhatatlannak nevezte, hogy egy, a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása szerinti
“közterület elnevezésére nem ajánlott” személy nevét továbbra is viselje a szegedi intézmény.
Ságvári Endre “a kommunista áldozatvállalás jelképe lett, így közterület elnevezésére nem
ajánljuk, mivel értelmezésünk szerint […] XX. századi önkényuralmi politikai rendszer
fenntartáshoz kapcsolható” – írja az említett MTA-közlemény.

Szabó Sándor országgyűlési képviselő levelében hangsúlyozta, az idén 60 éves iskola
keményen megdolgozott hírnevéért, amelyet nem lehet “egyszerűen egy másik név mögé
préselni”. A névváltoztatás ellen az intézmény jelenlegi és volt diákjai, sőt, tanárai is
tiltakoznak a legnagyobb közösségi oldalon. Az MSZP-s képviselő azt írta, szegediként csak
megerősíteni tudja a tiltakozók álláspontját, hiszen a Ságvári-gimnázium neve “brandet
jelent” nemcsak a városban, hanem az egész országban.
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

Rétvári Bence válaszában közölte: a gimnázium új névadóját a helyi közösség szempontjaira
tekintettel találják meg. Úgy folytatta, az iskola teljesítménye és hagyományai “nem Ságvári
Endre nevének következményei”. Szerinte fontos, hogy mindenki számára vállalható
példaképei legyenek az intézménynek, ne olyanok, akik megosztják az embereket.

A vita Országgyűlés hétfői ülésén folytatódott, ahol Szabó Sándor ismét feltette a kérdést:
miért kell kierőszakolni a szegedi gimnázium névváltoztatását. Rétvári Bence azt válaszolta,
hogy az ország több városában is megváltoztatták a Ságvári Endréről elnevezett közterületek
és intézmények nevét, így például van, ahol Liszt Ferenc utca lett a korábbi Ságvári utcából.

Szegedma Hírportál
kb. 3 éve

Utcanevekből is kitörölték már Ságvári Endrét - válaszolta Rétvári Bence
parlamenti államtitkár Szabó Sándor országgyűlési képviselő kérdésére az
Országgyűlés hétfői ülésén, amikor a szegedi iskola átnevezése felől
érdeklődött. 
http://szegedma.hu/?p=520678
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